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                                                     УКРАЇНА

                                         ВІННИЦЬКА   ОБЛАСТЬ

                                           ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН

                           ПОГРЕБИЩЕНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

                                      П   Р   О   Т   О   К   О   Л

07 вересня 2023 року                                                     47 сесія 8 скликання    

                     ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ І ЗАПРОШЕНІ!

Відповідно до Указу Президента України Володимира Зеленського започатковано проведення щоденно загальнонаціональної хвилини мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять загиблих воїнів-героїв, закатованих рашистами мирних жителів України, наших земляків-героїв, які поклали свої життя, обороняючи  українську землю  від російської агресії.

      Проведена реєстрація в СЕГ «ГОЛОС» (результати реєстрації та повторних реєстрацій додаються до протоколу сесії).  
   Загальний склад міської ради   - 26 депутатів

   Присутні на сесії                        - 21 деп.
   Відсутні
                                    -  5 деп.  

   З них:
   з невідомих причин                    - 5 деп.

Участь в голосуванні бере міський голова Сергій  Волинський.

Секретаріат засідання:  Шафранська Ю.О.,  Чабаненко Ю.О., Плотніченко Н.Д.
Лічильна комісія: Никитюк В. О., Павлюк В.Є, Плахтій В.П.
Профільні постійні комісії опрацювали питання порядку денного. Їх висновки та рекомендації були враховані при формуванні остаточних проектів рішень, які винесені на затвердження сесією, та при формуванні  порядку денного сесії.
        На початку сесії маємо  час для депутатських запитів, запитань, заяв та інших повідомлень. 
1.Депутат міської ради Василь Плахтій вручив Подяки від командира Окремої президентської бригади імені гетьмана Богдана Хмельницького полковника Павла Гори міському голові Сергію Волинському та депутатам міської ради Людмилі Бевз, Миколі Кондратюку, Миколі Михальченку, Сергію Огороднику, Олександру Сіренку. Такою ж Подякою нагороджено голову СФГ «Лан-П» Петра Поліщука.

    «Командування та особовий склад Окремої президентської бригади імені гетьмана Богдана Хмельницького висловлює слова щирої вдячності за співпрацю та допомогу нашій військовій частині. Дякуємо Вам за підтримку та розуміння проблем Збройних Сил України та нашої Батьківщини, в час ведення воєнних дій за наше мирне життя та майбутнє наших родин. Своєю допомогою Ви зміцнюєте обороноздатність держави, надаєте можливість нашим військовослужбовцям впевнено йти до перемоги, відчувати, що справа служіння Україні сьогодні є потрібною українському народові. Ми маємо за честь назвати Вас сьогодні своїм вірним другом», - зазначено в Подяці.   
      2.Волинський С.О. повідомив, що на депутатське запитання Ситнюк К.М. і Никитюка В.О. про справність камер відеоспостереження в м.Погребище, яке прозвучало на 46 сесії міської ради 8 скликання, відповідь буде надана   Шереметою В.В. під час його доповіді.
         Переходимо до порядку денного роботи сесії.
Порядок денний

47 позачергової сесії Погребищенської міської ради 8 скликання

                                           07 вересня 2023 року

1. Про інформацію керівника Немирівської окружної прокуратури Петраша Р. І. про результати діяльності прокуратури на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року, шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.

2.Про інформацію начальника Погребищенського сектору поліцейської діяльності №2, відділу поліції №4 Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області капітана поліції Шеремети В. В. про діяльність підрозділу у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року.

          3.Про включення  до Переліку першого типу нерухомого комунального майна  (вбудоване нежитлове приміщення кабінету №3, загальною площею – 22,4 м2 на першому поверсі триповерхової нежитлової будівлі лікарні), яке знаходиться на балансі комунального підприємства «Погребищенська центральна лікарня» Погребищенської міської ради, затвердження його незалежної оцінки та погодження передачі в оренду шляхом проведення аукціону

      Доп.Коріненко В. В. -  начальник управління з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку, управління комунальною власністю, містобудування та архітектури – головний архітектор Погребищенської міської ради.                            
      Співдоп.Тарасюк  М.О. – голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, роботи промисловості, транспорту і зв’язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування населення, комплексного розвитку  та благоустрою населених пунктів.     

      4. Про внесення змін до рішення Погребищенської міської ради №537 від 29.06.2023 року.

Доп.Гаврилюк В.В. – директор КП «Погребищекомунсервіс» Погребищенської міської ради Вінницької області.

      Співдоп.Тарасюк  М.О. – голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, роботи промисловості, транспорту і зв’язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування населення, комплексного розвитку  та благоустрою населених пунктів.     

    5.Про внесення та затвердження змін до Міської  цільової  програми соціального захисту жителів Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік.
     Доп.Тимощук А.В. – начальник управління соціального захисту населення Погребищенської міської ради.  

     Співдоп.Гнатюк Т.В. – голова постійної комісії з питань освіти, культури і туризму,  спорту, роботи з молоддю,   охорони здоров’я, соціального захисту населення, роботи з ветеранами.

      6.Про внесення змін до бюджету Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 02563000000).

      Доп.Недошовенко О.В. – начальник фінансового управління Погребищенської міської ради.

      Співдоп.Медик І.В. – голова постійної комісії з питань планування фінансів і бюджету, соціально-економічного розвитку територіальної громади. 

Земельні питання.

Доп.Мельничук Д.М. – начальник відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.

Співдоп.Лісовий О.Ю. – голова постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр. 

7.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності зі зміною цільового призначення гр. Бабичу В.М.

8.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Дуці Н.Б.

9.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Мельничук Р.М.

10.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ «ДРУЖБА-Л»

11.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки з метою встановлення земельного сервітуту на право на розміщення тимчасової споруди (малої архітектурної форми) із земель житлової  та громадської забудови комунальної власності гр. Петренку В.П.

12.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Дибському Д.М

13.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  гр. Харчук К.М.

14.
Про внесення змін до рішення 45 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 28 липня 2023 року № 681 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кулібабі Л.І.

15.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітвіцькій Н.І.

16.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітюк Л.О.

17.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Воробйовій В.Т.

18.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Гайдук Л.В.

19.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр.Голованчук Є.С.

20.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Добрянському В.І.

21.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Довганенко Н.І.

22.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Драмарецькій Н.В.

23.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Єфімовському С.В.

24.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Захарченку І.М.

25.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Зубовій М.Д.

26.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Каченюк Т.В.

27.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кириченку І.І.

28.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Коваленку В.М.

29.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ковальчук О.О.

30.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравець Н.П.

31.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравченку В.С.

32.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравчук Н.А.

33.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кузьмінцю С.С.

34.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Куценку А.М.

35.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну  власність гр. Кучеру І.П.

36.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Лях Ю.В.

37.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Максименку В.Д.

38.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Мирошник В.І.

39.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Немудрій А.В.

40.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Оранській М.С.

41.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Панасюк Л.М.

42.
Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Панчевій Н.А.

43.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пастушенко І.О.

44.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Прилуцькій Н.О.

45.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Просоловському В.М.

46.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сіренку А.О.

47.
Про ззатвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Тарасовій С.Ю.

48.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Тімченку В.І.

49.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Харченку В.С.

50.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Шалусі Б.Б.

51.
Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року №588 “Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості)  та передачу земельних ділянок у власність"

52.
Про реалізацію права вимоги  на відведення земельної частки (паю) 
в натурі (на місцевості)

53.
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)

54.
Про затвердження технічої документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ВІННИЦЬКОМУ ОБЛАСНОМУ     КОМУНАЛЬНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ  «ВІНОБЛАГРОЛІС»

55.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості),
які перебувають в користуванні ФГ «Перемога Д»

56.
Про затвердження технічної документації із  землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності 

57.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельних ділянок в постійне користування  ФІЛІЇ «ІЛЛІНЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ЛІСИ УКРАЇНИ»

58.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки

59.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Войналович-Цегелнюк Н.В. 

60.
Про надання дозволу на розробкупроекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Клімчуку П.В.

61.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі гр. Княжуку С.І.

62.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Корж Н.В. 

63.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки гр. Маруничу В.Б.

64.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Маценко Т.І. 

65.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Реві В.Г. 

66.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Цегельнюку О.В. 

67.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Янчуку В.О. 

68.
Про внесення змін до рішення 42 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 27 квітня 2023 року№ 415 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондару А.І.

69.
Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року № 604 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Обеснюк Л.В.

70.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діякончук Г.М.

71.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в постійне користування релігійній громаді УКРАЇНСЬКОЇ 
ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ парафії ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДА ІСУСА ХРИСТА»

72.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Розкопане

73.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

74.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

75.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

76.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

77.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

78.
Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом

79.
Про включення земельних ділянок водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованими на них водними об’єктами до переліку земельних ділянок, право оренди  на які може бути реалізовано на земельних торгах

80.
Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом

81.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

82.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

83..
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

84.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

85.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

86.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності
87.
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону)

88.
Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства

89.
Про припинення дії договору оренди землі укладеного з гр.Панасюк М.О.

90.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо встановлення меж території Погребищенської територіальної громади Вінницького району Вінницької області

Прошу проголосувати за порядок денний 47 позачергової сесії міської ради 8 скликання за основу і в цілому.

Голосування (СЕГ «ГОЛОС»). 

Порядок денний пленарного засідання 47 сесії затверджується (результати поіменного голосування додаються).

Затверджено регламент роботи сесії: по усіх питаннях – по потребі, для  виступів по поправках - до 2 хв., для  запитань  та  відповідей  на  них – до 2 хв, довідки в кінці роботи  засідання, сесію  провести  в межах  1 год. без перерви. 

Переходимо до розгляду питань порядку денного.
СЛУХАЛИ:
1. Про інформацію керівника Немирівської окружної прокуратури Петраша Р. І. про результати діяльності прокуратури на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року, шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.
ВИРІШИЛИ:
  - рішення №811 «Про інформацію керівника Немирівської окружної прокуратури Петраша Р. І. про результати діяльності прокуратури на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року, шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних»  прийнято поіменним голосуванням. 
Результати поіменного голосування та рішення додаються.

СЛУХАЛИ:
2.Про інформацію начальника Погребищенського сектору поліцейської діяльності №2, відділу поліції №4 Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області капітана поліції Шеремети В. В. про діяльність підрозділу у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року.
ВИСТУПИЛИ: 
Шеремета В.В. повідомив, що станом на сьогодні є домовленість з вінницькою фірмою, яка  проведе ревізію всіх відеокамер, що не працюють, складе кошторис  і буде виконувати роботи. Ми підготували лита  про внесення змін до комплексної оборонно-правоохоронної програми, щоб це  можна було оплатити.
Волинський С.О.  запитав, чому камери на працювали.

Шеремета В.В. Фірма, яка встановила камери, розпалася і перестала їх обслуговувати. Ми пробували своїми силами відремонтувати, але наші спеціалісти не справилися. Камери не працюють, тому що вони дуже чутливі до грози, відразу виходять з ладу. Фірма, яка  буде ремонтувати камери, поставить там запобіжники, щоб камери  працювали без збоїв. Сьогодні буде представник від фірми, перевірить лінію і вже складе план подальшої роботи. Думаю, що сьогодні ми вже будемо знати,  коли будуть виконані роботи і скільки це буде коштувати.
Волинський С.О. запитав про профілактичну роботу з  мотоциклістами, які у вечірній час їздять по місту і населених пунктах громади.

Шеремета В.В. Разом з представниками міської ради, вчителями, в школах  проводимо бесіди, у деяких населених пунктах навіть їздимо уже до батьків. Профілактичну роботу в цьому напряку проводимо. Але починати треба з батьків. Ми не можемо дитину доганяти, зупиняти, бо це може закінчитися бідою. Бесіди проводимо з самими мотоциклістами вечорами.
Волинський С.О. Цих дітей треба залучати до різних патріотичних заходів, щоб вони свою енергію реалізовували. 
ВИРІШИЛИ:
  - рішення №812 «Про інформацію начальника Погребищенського сектору поліцейської діяльності №2, відділу поліції №4 Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області капітана поліції Шеремети В. В. про діяльність підрозділу у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Погребищенської міської територіальної громади за 6 місяців 2023 року»  прийнято поіменним голосуванням. 
Результати поіменного голосування та рішення додаються.

СЛУХАЛИ:
          3.Про включення  до Переліку першого типу нерухомого комунального майна  (вбудоване нежитлове приміщення кабінету №3, загальною площею – 22,4 м2 на першому поверсі триповерхової нежитлової будівлі лікарні), яке знаходиться на балансі комунального підприємства «Погребищенська центральна лікарня» Погребищенської міської ради, затвердження його незалежної оцінки та погодження передачі в оренду шляхом проведення аукціону.
      Доп.Коріненко В. В. -  начальник управління з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку, управління комунальною власністю, містобудування та архітектури – головний архітектор Погребищенської міської ради.                            
      Співдоп.Тарасюк  М.О. – голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, роботи промисловості, транспорту і зв’язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування населення, комплексного розвитку  та благоустрою населених пунктів.     
ВИРІШИЛИ:
  - рішення №813 «Про включення  до Переліку першого типу нерухомого комунального майна  (вбудоване нежитлове приміщення кабінету №3, загальною площею – 22,4 м2 на першому поверсі триповерхової нежитлової будівлі лікарні), яке знаходиться на балансі комунального підприємства «Погребищенська центральна лікарня» Погребищенської міської ради, затвердження його незалежної оцінки та погодження передачі в оренду шляхом проведення аукціону»  прийнято поіменним голосуванням. 
Результати поіменного голосування та рішення додаються.

         СЛУХАЛИ:
         4. Про внесення змін до рішення Погребищенської міської ради №537 від 29.06.2023 року.

Доп.Гаврилюк В.В. – директор КП «Погребищекомунсервіс» Погребищенської міської ради Вінницької області.

      Співдоп.Тарасюк  М.О. – голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, роботи промисловості, транспорту і зв’язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування населення, комплексного розвитку  та благоустрою населених пунктів.     
       ВИСТУПИЛИ: Шафранський П.П.,  Волинський С.О.       
       ВИРІШИЛИ:
       - рішення №814 «Про внесення змін до рішення Погребищенської міської ради №537 від 29.06.2023 року»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.
      СЛУХАЛИ:
      5.Про внесення та затвердження змін до Міської  цільової  програми соціального захисту жителів Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік.
     Доп.Тимощук А.В. – начальник управління соціального захисту населення Погребищенської міської ради.  

     Співдоп.Гнатюк Т.В. – голова постійної комісії з питань освіти, культури і туризму,  спорту, роботи з молоддю,   охорони здоров’я, соціального захисту населення, роботи з ветеранами.
     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №815 «Про внесення та затвердження змін до Міської  цільової  програми соціального захисту жителів Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

      СЛУХАЛИ:
      6.Про внесення змін до бюджету Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 02563000000).

      Доп.Недошовенко О.В. – начальник фінансового управління Погребищенської міської ради.

      Співдоп.Медик І.В. – голова постійної комісії з питань планування фінансів і бюджету, соціально-економічного розвитку територіальної громади. 
ВИРІШИЛИ:
 - рішення №816 «Про внесення змін до бюджету Погребищенської міської територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 02563000000)»  прийнято поіменним голосуванням. 
Результати поіменного голосування та рішення додаються.

      СЛУХАЛИ:

Земельні питання.

Доп.Мельничук Д.М. – начальник відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.

Співдоп.Лісовий О.Ю. – голова постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр. 
   Прийнято процедурне рішення про голосування за проєкти рішень з 07 по 11 включно «у пакеті» (результати поіменного голосування додаються).
7.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності зі зміною цільового призначення гр. Бабичу В.М.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №817 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності зі зміною цільового призначення гр. Бабичу В.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

8.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Дуці Н.Б.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №818 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Дуці Н.Б.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

9.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Мельничук Р.М.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №819 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  Мельничук Р.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

10.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ «ДРУЖБА-Л»

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №820 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в користування на умовах оренди  ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ «ДРУЖБА-Л»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

11.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки з метою встановлення земельного сервітуту на право на розміщення тимчасової споруди (малої архітектурної форми) із земель житлової  та громадської забудови комунальної власності гр. Петренку В.П.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №821 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки з метою встановлення земельного сервітуту на право на розміщення тимчасової споруди (малої архітектурної форми) із земель житлової  та громадської забудови комунальної власності гр. Петренку В.П.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

   Прийнято процедурне рішення про голосування за проєкти рішень з 12 по 53 включно «у пакеті» (результати поіменного голосування додаються).

12.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Дибському Д.М.
     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №822 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Дибському Д.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

13.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  гр. Харчук К.М.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №823 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  гр. Харчук К.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

14.
Про внесення змін до рішення 45 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 28 липня 2023 року № 681 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кулібабі Л.І.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №824 «Про внесення змін до рішення 45 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 28 липня 2023 року № 681 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кулібабі Л.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

15.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітвіцькій Н.І.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №825 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітвіцькій Н.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

16.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітюк Л.О.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №826 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Вітюк Л.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

17.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Воробйовій В.Т.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №827 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Воробйовій В.Т.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

18.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Гайдук Л.В.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №828 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Гайдук Л.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

19.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр.Голованчук Є.С.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №829 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр.Голованчук Є.С.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

20.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Добрянському В.І.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №830 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Добрянському В.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

21.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Довганенко Н.І.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №831 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Довганенко Н.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

22.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Драмарецькій Н.В.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №832 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Драмарецькій Н.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

23.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Єфімовському С.В.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №833 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Єфімовському С.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

24.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Захарченку І.М.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №834 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Захарченку І.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

25.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Зубовій М.Д.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №835 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Зубовій М.Д.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

26.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Каченюк Т.В.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №836 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Каченюк Т.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

27.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кириченку І.І.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №837 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кириченку І.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

28.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Коваленку В.М.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №838 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Коваленку В.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

29.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ковальчук О.О.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №839 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ковальчук О.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

30.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравець Н.П.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №840 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравець Н.П.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

31.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравченку В.С.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №841 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравченку В.С.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

32.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравчук Н.А.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №842 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кравчук Н.А.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

33.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кузьмінцю С.С.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №843 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Кузьмінцю С.С.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

34.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Куценку А.М.

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №844 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Куценку А.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

35.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну  власність гр. Кучеру І.П.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №845 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну  власність гр. Кучеру І.П.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

36.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Лях Ю.В.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №846 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Лях Ю.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

37.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Максименку В.Д.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №847 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Максименку В.Д.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

38.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Мирошник В.І.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №848 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Мирошник В.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

39.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Немудрій А.В.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №849 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Немудрій А.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

40.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Оранській М.С.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №850 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Оранській М.С.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

41.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Панасюк Л.М.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №851 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Панасюк Л.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

42.
Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Панчевій Н.А.

     ВИРІШИЛИ: №852 «Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та передачу земельної ділянки у власність гр. Панчевій Н.А.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

43.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пастушенко І.О.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №853 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пастушенко І.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

44.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Прилуцькій Н.О.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №854 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Прилуцькій Н.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

45.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Просоловському В.М.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №855 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Просоловському В.М.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

46.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сіренку А.О.

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №856 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сіренку А.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

47.
Про ззатвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Тарасовій С.Ю.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №857 «Про ззатвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Тарасовій С.Ю.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

48.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Тімченку В.І.

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №858 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Тімченку В.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

49.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Харченку В.С.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №859 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Харченку В.С.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

50.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
та передачу земельної ділянки у власність гр. Шалусі Б.Б.

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №860 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Шалусі Б.Б.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

51.
Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року №588 “Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості)  та передачу земельних ділянок у власність"

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №861 «Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року №588 “Про затвердження технічної документації  із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості)  та передачу земельних ділянок у власність"  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

52.
Про реалізацію права вимоги  на відведення земельної частки (паю) 
в натурі (на місцевості)

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №862 «Про реалізацію права вимоги  на відведення земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

53.
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №863 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

54.
Про затвердження технічої документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ВІННИЦЬКОМУ ОБЛАСНОМУ КОМУНАЛЬНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ  «ВІНОБЛАГРОЛІС»

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №864 «Про затвердження технічої документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ВІННИЦЬКОМУ ОБЛАСНОМУ КОМУНАЛЬНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ  «ВІНОБЛАГРОЛІС»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.
55.
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості),
які перебувають в користуванні ФГ «Перемога Д»

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №865 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), які перебувають в користуванні ФГ «Перемога Д»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

56.
Про затвердження технічної документації із  землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності 

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №866 «Про затвердження технічної документації із  землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

57.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельних ділянок в постійне користування  ФІЛІЇ «ІЛЛІНЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ЛІСИ УКРАЇНИ»

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування  ФІЛІЇ «ІЛЛІНЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ЛІСИ УКРАЇНИ» не прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування додаються.

   Прийнято процедурне рішення про голосування за проєкти рішень з 58 по 69 включно «у пакеті» (результати поіменного голосування додаються).

58.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №867 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

59.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Войналович-Цегелнюк Н.В. 

     ВИРІШИЛИ:
     - рішення №868 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Войналович-Цегелнюк Н.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

60.
Про надання дозволу на розробкупроекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Клімчуку П.В.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №869 «Про надання дозволу на розробкупроекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Клімчуку П.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

61.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі гр. Княжуку С.І.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №870 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі гр. Княжуку С.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

62.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Корж Н.В. 

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №871 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Корж Н.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

63.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки гр. Маруничу В.Б.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №872 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Маруничу В.Б.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

64.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Маценко Т.І. 

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №873 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Маценко Т.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

65.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Реві В.Г. 

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №874 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Реві В.Г. »  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

66.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Цегельнюку О.В. 

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №875 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Цегельнюку О.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

67.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Янчуку В.О. 

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №876 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Янчуку В.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

68.
Про внесення змін до рішення 42 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 27 квітня 2023 року№ 415 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондару А.І.

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №877 «Про внесення змін до рішення 42 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 27 квітня 2023 року№ 415 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондару А.І.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

69.
Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року № 604 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Обеснюк Л.В.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №878 «Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року № 604 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Обеснюк Л.В.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

70.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діякончук Г.М.

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діякончук Г.М.»  не прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування  додаються.

71.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в постійне користування релігійній громаді УКРАЇНСЬКОЇ 
ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ парафії ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДА ІСУСА ХРИСТА»

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №879 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування релігійній громаді УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ парафії ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДА ІСУСА ХРИСТА»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

   Прийнято процедурне рішення про голосування за проєкти рішень з 72 по 86 включно «у пакеті» (результати поіменного голосування додаються).

72.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Розкопане

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №880 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Розкопане»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

73.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №881 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

74.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №882 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

75.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №883 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

76.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №884 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

77.
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №885 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки водного фонду»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

78.
Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №886 «Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

79.
Про включення земельних ділянок водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованими на них водними об’єктами до переліку земельних ділянок, право оренди  на які може бути реалізовано на земельних торгах

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №887 «Про включення земельних ділянок водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованими на них водними об’єктами до переліку земельних ділянок, право оренди  на які може бути реалізовано на земельних торгах»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

80.
Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №888 «Про затвердження умов продажу права оренди земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

81.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №889 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

82.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №890 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

83.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

     ВИРІШИЛИ:
 - рішення №891 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

84.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №892 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

85.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності

     ВИРІШИЛИ:
  - рішення №893 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

86.
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності
     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №894 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

87.
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону)

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону)»  не прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування  додаються.

88.
Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №895 «Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

89.
Про припинення дії договору оренди землі укладеного з гр.Панасюк М.О.

     ВИРІШИЛИ:
- рішення №896 «Про припинення дії договору оренди землі укладеного з гр.Панасюк М.О.»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

90.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо встановлення меж території Погребищенської територіальної громади Вінницького району Вінницької області

     ВИРІШИЛИ:
      - рішення №897 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо встановлення меж території Погребищенської територіальної громади Вінницького району Вінницької області»  прийнято поіменним голосуванням. 
      Результати поіменного голосування та рішення додаються.

 Міський голова                                                                 Сергій ВОЛИНСЬКИЙ
 Член секретаріату 47 сесії 
 міської ради 8 скликання                                                Юлія ШАФРАНСЬКА
