ЗВІТ
про роботу Координаційного центру з гуманітарних та соціальних питань
Погребищенської міської територіальної громади  за  2024 рік.

	За період 2024 року мобільна група Координаційного центру збиралась, за потреби,  8 разів. До її складу входять: А. Білик, О. Тригуб,  І. Гордійчук, А.Тимощук, С. Скарбовійчук, С.Єфімовський, С. Доманський, П. Сердюк, А. Нікітішин. 
	За зверненнями військовослужбовців ЗСУ та їх рідних було придбано (закуплено) продукти харчування, одяг, взуття, автомобільні шини, буржуйки, генератори, автомобілі, комплектуючі до них, дрони, тепловізори, аптечки медичні, турнікети, спальники, ковдри, каремати, рюкзаки, головні убори, розгрузки, алюмінієвий посуд, ліки, матраци та багато іншого інвентаря та військової амуніції.
 Неодноразово доставка переліченого відбувалась через Нову пошту, Укрпошту та нашими волонтерами для військовослужбовців ЗСУ на передову  та госпіталі. Найчастіше  доставляли необхідне наші волонтери О. Колотуцький, С. Дядюсь, С. Скарбовійчук, О. Скалецький, О. Сіренко, С. Доманський, В. Асаулюк, О. Павліченко.
З питання збору та відправки всього необхідного для ЗСУ працювали активне та небайдуже  населення громади, волонтери, старости старостинських округів, керівники комунальних закладів та підприємств громади. Найбільш  плідно наш центр співпрацював з: В. Асаулюком  (допомога лісоматеріалами, продуктами харчування, коштами, пальним),  О. Колотуцьким, О. Сіренком, І. Бенедою, М. Михальченком, А. Савлуком, О. Лісовим, Л. Бевз, С. Огородником, І.Любарським, В.Слободянюком, А. Пушкаром, П.Ставнійчуком, К.Сиротою, В.Скрицьким, В. Чернюком, О. Павліченком, В.Халімоном, П.Поліщуком, С. Мельник, О.Мельником, А.Прусак, Ю.Жорняком, С.Турбаністом, М. Тимощуком, А.Нікітішиним, Т. Носовою, М. Журавльовою, Н.Плотніченко, С.Єфімовським, А.Тимощуком, О. Гаврилюком, А.Куценком, Т. Синюченко, Л. Міщук, О. Жмурчук, К. Сіренко, А.Шульганьом, В. Перебийніс, Г.Сіренко, колективи «Станилівська гільдія», сіл Ординці, Сопин, Бабинці, Бухни, Старостинці, Дзюньків, Борщагівка, ВПУ-42, КП «Погребищенська центральна  лікарня» та інші.
За зверненнями  мешканців громади  щодо надання матеріальної допомоги чи придбання необхідної військової амуніції БО «Благодійний фонд розвитку Погребищенської громади» (А.Куценко) було виділено  2 млн 006 тис грн.
Протягом року були виділені кошти, придбано і  передано військовослужбовцям СЗУ:
· дрони;
· автомобілі;
· ремонт двигунів для авто;
· тепловізори;
· біноклі;
· прилади нічного бачення;
· шоломи;
· генератори;
· акумулятори;
· принтери;
· буржуйки;
· лісоматеріали;
· військова форма;
· взуття;
· кофти-фліски;
· різний військовий одяг;
· термобілизна;
· шкарпетки;
· продукти харчування;
· олія, борошно;
· окопні свічки;
· маскувальні сітки;
· медичні аптечки;
· спальники;
· каремати;
· головні убори;
· рукавиці тактичні;
· брезенти;
· ємкості для води;
· турнікети;
· розгрузки;
· плитконоски;
· підсумки для РПС;
· військові пояси;
· газові балончики;
· рушники;
· наколінники;
· налокітники;
· ковдри;
· термоси;
· фляги;
· [bookmark: _GoBack]джгути еластичні;
· ліки;
· гігієнічні набори;
· ємкості для душу;
· рукомийники;скоби, плівка поліетиленова;
· розкладачки;
· матраци.
Для тимчасово переселених осіб, які проживають в гуртожитку ВПУ -42, тричі на тиждень випікався хліб в КП «Погребищенська центральна  лікарня».
Учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС було придбано та видано 17 харчових наборів, до яких ввійшли гречка, рис, печиво, борошно, олія, вершкове масло.
	Сім’ям  військовослужбовців ЗСУ придбано та доставлено дрова, будівельні матеріали, побутова техніка та інше на суму 805 тис 604 грн.
	За звітний період отримано благодійну допомогу від Благодійної організації «Благодійний фонд розвитку Погребищенської громади», а саме:
· придбано комплектуючі до квадрокоптерів на суму 2 млн. 531 тис. 705 грн.;
· закуплено для ЗСУ (бронежилети, тепловізори, одяг і взуття, матеріали, продукти харчування, ремонт автомобілів) на суму 2 млн. 005 тис. 985 грн.
Небайдужим населенням громади в  касу міської ради було внесено 440 тис грн. на виготовлення дронів. 
Щира подяка колективу ВПУ- 42 за виготовлення буржуйок під окопну свічку в кількості 98 одиниць, які передали військовослужбовцям ЗСУ.
Також дякуємо гурту учнівської молоді нашого міста, які під час Різдвяних  свят зібрали кошти в сумі 60 тис грн. для придбання комплектуючих по виготовленню дронів.


Керівник Координаційного центру
з гуманітарних та соціальних питань
Погребищенської міської
територіальної громади						Анатолій БІЛИК
