                                               Звіт

           старости Очеретнянського старостинського округу

                         Погребищенської міської ради

              Вінницького району, Вінницької області,

Лісніченко Світлани Віталіївни,про проведену та виконану             роботу за   2024рік.                     
      Керуючись Конституцією України,ч. 6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Положенням про старосту,затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021року № 202-17-81/1565, я ,Лісніченко Світлана Віталіївна,староста Очеретнянського округу Погребищенської міської ради,звітую про свою роботу за 2024рік.
       У своїй роботі я невідступно керувалася :

-законодавчими актами України;-неухильно виконувала доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету;-всі накази та доручення міського голови;-брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради;-здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру;-приймала від жителів населених пунктів заяви та звернення,що стосувалися земельних питань,матеріальної допомоги,вирубки аварійних дерев,зміни  поштової адреси та передавала їх до відповідних структурних підрозділів міської ради;- виконувала інші обов*язки,визначені законодавством України,в межах своїх повноважень.
Протягом року видавалися довідки для оформлення субсидій на світло,природний газ та тверде паливо,водопостачання,оформлення допомоги малозабезпеченим родинам,внутрішньопереміщеним особам,матерям-одиначкам,соціальної пенсії,УБД,довідок,що стосуються оформлення права власності на будинок та земельної ділянки(кількість 213шт.);-здійснювалася видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей,актів фактичного  проживання громадян на території старостату,характеристик на жителів села до різних організацій; виконувались наторіальні дії(кількість -88);проводився облік військовозобов*язаних жителів нашої громади..
          До Очеретнянського старостинського округу входять три населених пункта- це село Очеретня (зареєстрованих-420 особи,а проживає понад 200осіб),село Довжок (зареєстрованих 187 осіб,а проживає 105 осіб )та селище Погребище Друге (зареєстрованих-343 особи,а проживає до 200 осіб)
.Його протяжність складає 833га.
          Станом на 17.02.2025року чисельність населення зареєстрованого в нашому старостаті всього  950осіб.У минулому році у нас народилося 5 дітей,померло  21 односельчан(із них 2 загиблих та 1особа ВПО).
           Проживає 10 багатодітних родин,де виховується 35 дітей;,одна дитина під опікою. Соціальними працівниками обслуговується  22  людей похилого віку,які потребують стороннього догляду(с. Очеретня-11осіб;с.Довжок-6 осіб;с-ще Погребище Друге-5 осіб).           
На території старостату працюють три Пункти Здоров*я:

1.село Очеретня-завідувач ФП Свиридюк Олександр Васильович;

2.село Довжок-завідувачка Пересенчук Катерина Дмитрівна;

3.селище Погребище Друге-завідувачка Зралко Людмила Петрівна.
Де можна завжди отримати кваліфіковану медико-санітарну допомогу та придбати необхідні ліки.
В кожному населеному пункті працюють магазини:с. Очеретня-2шт.;с. Довжок-1шт.;с-ще Погребище Друге-1шт.,які забезпечують населення необхідними продуктами харчування (сертифікованими) та промисловими товарами повсякденного вжитку.

              На території старостинського округу функціонує  КЗ «Погребищенський ліцей №4 »де  навчається-68 дітей (с. Спичинці,с. Очеретня,с. Довжок,с-ще Погребище Друге).
Дошкільнята(19 дітей) з нашого старостинського округу охоче відвідують дитячий садок» Калинка « ,село Спичинці.,де їх завжди привітно та з любов*ю зустрічають вихователі.
У нас працюють чудові фахівці культури,які вкладають душу і серце в заходи,які проводяться до кожного свята в старостаті,а саме:
с. Очеретня

-Будинок культури-Свиридюк Оксана Миколаївна;
-Бібліотека- Погойдаш Валентина Віталіївна.

Прикро,що в селі Довжок та селищі Погребище Друге закрили(скоротили)бібліотеки та БК.Тому виникають труднощі,якщо проводимо заходи в БК с. Очеретня,а жителів потрібно доставляти з інших населених пунктів(с. Довжок,с-ще Погребище Друге),так як  приміщення цих населених пунктів в аварійному стані.
В нашому старостаті нараховується 9 пам*ятників та 3 могили Невідомому солдату.Деякі пам*ятники потребували капітального та косметичного ремонту,який ми зробили своїми силами.
На території старостату розташована філія КЕВРЗ,яка успішно працює.

Протягом року був проведений поямковий ремонт центральної дороги н.п.. Очеретня до с-ща Погребище Друге,а також вул. Зелена(с. Очеретня)та відрізок дороги по вул. Залізнична(с. Довжок). Грейдерування селищних доріг та посипання щебеневою продукцією (частково ),виконали ці роботи не по всьому старостинському округу,на скільки дозволяло фінансування.
Здійснено, неодноразово, обкоси вулиць,провулків,центрів населених пунктів,пам*ятників,могил загиблих захисників,  кладовищ технікою ТОВ »ТАС АГРО-ЗАХІД» ,працівником по благоустрою(бензокосою).
Водопостачання с-ща Погребище Друге потребує особливої уваги.На цей час нас обслуговує КП «Комунсервісу»,який через брак коштів не може надавати в повній мірі  ті чи інші послуги населенню-це безперебійного постачання води , вивезення сміття та водовідведення.Сміттєзвалища в с. Очеретня та в селищі Погребище Друге закрили.Відходи нема куди вивозити.Негайно потрібно облаштовувати ділянки під контейнери,а це немало,аж п*ять місць.Це тільки по одному населеному пункті тощо.Водонапірна башта потребує ремонту,води вистачає тільки на дві доби,хоча накачуємо повну башту,але вода хутко зникає.Відсутнє якісне вуличне освітлення селища.Ні разу не проводилися роботи по вентиляційним шахтам,а саме: не прочищали димоходи та вентиляційні люки,з тих пір,як будинки здали в експлуатацію,не перевіряли справність дахів та підвальних приміщень в багатоповерхівках.В аварійних випадках більшість питань вирішували самостійно.
На вулиці війна….Ми, жителі старостату, не стоїмо осторонь і активно приймаємо участь в благодійній допомозі нашим захисникам. Здебільшого допомога надається адресно. Сім*я загиблого,Черниша Анатолія Михайло
 нашій громаді-це Петренко Сергій Миколайович(Нападівка),Мартинюк Дмитро Васильович(Спичинці),Марківський Руслан Володимирович(с.Довжок),керівникові благодійного фонду «Розвиток Погребищенського району»Куценку Анатолію Михайловичу(підвезення дошкільнят в дитсадок «Калинка».
Староста Очеретнянського старостинського окр вича,надала авто УАЗ 469 Б ,який відремонтували за допомогою працівників «Водоканалу» на кошти,які ми зібрали.Авто потрапило на Покровський напрямок,НГУ.

Завершуючи звіт,хочу подякувати за довіру,за підтримку і співпрацю всім жителям нашого старостату та керівництву територіальної громади.Особливо хочу подякувати орендарям,які допомагали проводити заходи в нашій громаді-цеПетренко Сергій Миколайович(Нападівка),Мартинюк Дмитро Васильович(с. Спичинці),Марківський Руслан Володимирович (с. Довжок),керівникові благодійного фонду «Розвитьок Погребищенського району» Куценку Анатолію Михайловичу(підвезення дошкільнят в дитсадок «Калинка».

Староста Очеретнянського старостинського округу     Світлана Лісніченко

 -   
